



各位

会 社 名 株 式 会 社 ボ ル テ ー ジ 代表者名 代表取締役社長 津谷 祐司 (コード番号:3639 東証スタンダード)

初の Nintendo Switch™向けオリジナルタイトル 「even if TEMPEST 宵闇にかく語りき魔女」販売本数1万本を突破!



株式会社ボルテージは、初の Nintendo Switch 向けオリジナルタイトル 「even if TEMPEST 宵闇にかく語りき魔女 (以下テンペスト)」について、販売本数が1万本を突破したことをお知らせいたします。

「テンペスト」は、2022年6月9日に発売して以降、ダークファンタジーの重厚な世界観やストーリーがご好評を博し、当初の計画よりも早い、発売開始から半年足らずで、販売目標である1万本を達成いたしました。

また、これを記念し、IP(注1)としての魅力・認知をさらに強化するため、初のオリジナルグッズの販売を決定いたしました。本年12月に開催予定であるボル恋(注2)15周年展示イベントにて展示とともに販売いたします。

今後も、「テンペスト」を盛り上げるべく、国内外でのプロモーションや、2023 年に発売予定であるファンディスクの制作・開発を進め、新分野である Nintendo Switch 向け事業を一層拡大させてまいります。

注 1) IP: Intellectual Property (知的財産)。当社オリジナルのタイトル1つ1つを指す。 注 2) ボル恋: 当社が提供する恋愛ドラマシリーズの総称。アプリを中心に、Web コンテンツや家庭用ゲーム向けも含む。

「even if TEMPEST 宵闇にかく語りき魔女」公式サイト: https://products.voltage.co.jp/tempest/株式会社ボルテージ Nintendo Switch ポータルサイト: https://products.voltage.co.jp/switch/ボル恋 15 周年特設サイト: https://products.voltage.co.jp/volkoi-15th

<タイトルの概要>



【画面イメージ】





(1)タイトル名 「even if TEMPEST 宵闇にかく語りき魔女」 (2)対応機種 Nintendo Switch™ (ダウンロード専用ソフト)

(3) 発売日 2022年6月9日 6,930 円 (税込) (4) 販売価格 日本語、英語 (5) 対応言語 (6) 発売元 ボルテージ

(7)タイトル内容 ユーザーは、魔女裁判、魔女狩りが慣習とされる世界を舞台に、魔女

> から死することで時を戻せる異形の力を授けられたヒロインとなり ます。魅力的なキャラクターによる様々な人間ドラマが交錯する、

ダークファンタジーをお楽しみいただけます。

※Nintendo Switch は任天堂の商標です。 ©2017 Nintendo

※記載されている会社名、商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。 ※コンテンツのご利用に際し、別途通信料が必要です。

以上

本件に関するお問い合わせ先

株式会社ボルテージ http://www.voltage.co.jp

※お問い合わせフォームより「IRに関するお問合せ」をご選択の上、メールにてお問い合わせ下さい。